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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad van 
donderdag 27 maart 2025 
Aanwezig: Mattice Du Tré, voorzitter van de raad

Jurgen Bauwens, burgemeester
Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart Waterschoot, Dominique Roelandt, 
schepenen
Kelly Van Nieuland, Guido De Cock, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, Aurélie 
Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, 
Peter Maes, Alexis Hylebos, Ragnilde De Rijcke, Tom Van Bogaert, Charlotte 
Hammink, raadsleden
Raf Smet, adjunct-algemeen directeur
Bram Collier, algemeen directeur

Verontschuldigd: -

Afwezig: -

OPENBARE ZITTING

Goedkeuring ticketprijzen en tarieven programmatie cultureel seizoen 
najaar 2025/voorjaar 2026
Toelichting
Jaarlijks dienen de tarieven voor de programmatie/podiumvoorstellingen te worden vastgesteld; u vindt de 
tarieven van de podiumvoorstellingen en het advies van de deelraad cultuur&bib van 17/3/2025 in bijlage.
Extra toelichting
We programmeren in 2025-2026 33 voorstellingen, waarvan een aantal lezingen in samenwerking met de 
bib, een aantal concerten op locatie (Abdij Roosenberg en De OLV-Kerk) en een samenwerking met 
Plankvast en de Harmonie.
Start promotiecampagne nieuwe seizoen in het weekend van 1 juni 2025. Een uitgewerkt 
communicatieplan volgt later.
Start ticketverkoop vindt plaats op zaterdag 14 juni 2025, samen met de andere Wase cc's.
Een Vriendenpas kost 10 euro per persoon (idem sinds 2023). 
Houders van een vriendenpas krijgen €3 korting op de standaardticketprijs voor alle voorstellingen, 
behoudens enkele uitzonderingen. 
We willen vriendenpashouders ook opnieuw een filmvoucher aanbieden voor 2 gratis filmtickets (waarde 2x 
€6) in de CineWa.
Regiovoordeel via Vriendenpas - WaseBurenBonus Via Cultuurtuin Waas werken we sinds vorig jaar 
een 'regiovoordeel' uit met alle Wase cc's zodat mensen die een vriendenpas aankopen ook recht hebben 
op het vriendenpastarief in een ander Waas cc voor een vooraf bepaald aantal voorstellingen. Een mooi 
extra voordeel voor onze vriendenpassers. 
Voor een aantal voorstellingen doen we het voorstel om jongeren (-26 jaar) extra voordeel te 
geven. Het gaat om avondvoorstellingen die zeker ook geschikt zijn voor een jonger publiek. Ook hier 
hopen we op die manier meer jongere mensen te laten participeren aan cultuur. Om welke voorstellingen 
dit gaat, zie je ook in het overzicht (oranje gearceerd).
De vermelde tarieven zijn berekend op basis van de uitkoopsommen inclusief btw en auteursrechten. Voor 
sommige voorstellingen zijn er bijkomende voorwaarden qua ticketprijzen bepaald door de 
boekingskantoren/artiesten. De prijzen zijn ook afgestemd met de omliggende cc's. 
Leerlingen van Kunstacademie Ter Beuken kunnen in de omliggende cc's 1x gratis naar een voorstelling 
met een 'cultuurpas'. De Kunstacademie betaalt hiervoor €8 per leerling aan het betreffende cc. Graag 
willen we een voorstelling in De Meermin ook laten opnemen in dit aanbod. Op die manier willen we meer 
jongeren aantrekken. Welke voorstelling er gekozen wordt, wordt bepaald in onderling met de directie. Ook 
Academie Waasmunster heeft interesse om op deze manier samen te werken. Mogen wij deze 
samenwerkingen aangaan?
De traditionele matineevoorstelling werd in 2024 vervangen door een dansfeest voor senioren en de T 
Waessants. Deze samenwerking met RWL zouden we graag verderzetten. 
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Er is mogelijks nog 1 bijkomende productie - 'Powder to the People' - een verderzetting op de productie 
van dit jaar (ERF!).  
Plankvast en Harmonie Sinte-Cecilia worden opnieuw opgenomen in de culturele programmatie en de 
brochure. Deze staan niet mee in het overzicht in bijlage  aangezien de ticketinkomsten niet in de 
gemeentelijke boekhouding komen.
Samenwerkingsproject Wase CC's: In april 2026 staat het vervolg van De HOE geprogrammeerd met 
'Sitcom' in Sint-Niklaas. Voor deze voorstelling werken alle Wase cc's samen. Wij zullen opnieuw een 
contingent van +/- 20 tickets per voorstelling verkopen net als de andere cc's en deze voorstelling promoten 
in ons aanbod. Een extra voorstelling op locatie dus.

Juridisch kader en motivering
Advies van de deelraad cultuur&bib dd. 17/3/2025

Financiën
Op 2025/ACT-49/0705-00/6131006/BESTUUR/CBS/IE-GEEN is er 66.000 EUR voorzien.
Op 2025/ACT-49/0705-00/7010001/BESTUUR/CBS/IE-GEEN is er 98.000 EUR geraamd aan 
ticketinkomsten.
Met 19 stemmen voor (Mattice Du Tré, Jurgen Bauwens, Rik Daelman, Yari Van Kaer, Ilse Poppe, Bart 
Waterschoot, Dominique Roelandt, Kelly Van Nieuland, Guido De Cock, Cecile Van Havermaet, Luc Maes, 
Aurélie Willaerts, Stefaan Thierens, Pauline De Schepper, Annemarie Peeters, Patrick Baert, Peter Maes, 
Tom Van Bogaert, Charlotte Hammink), 2 onthoudingen (Alexis Hylebos, Ragnilde De Rijcke)

Besluit
Art. 1: De tarieven voor programmatie/podiumvoorstellingen voor cultuurseizoen 2025-26 vast te stellen 
volgens het overzicht in bijlage 
Art. 2: Het tarief voor de Vriendenpas vast te leggen op 10 EUR
Art. 3: Het tarief voor (avond)filmvoorstellingen vast te leggen op 6 EUR per ticket. Houders van een 
Vriendenpas krijgen 2 tickets gratis voor een filmvoorstelling naar keuze.
Art. 4: Voor de leerlingen van Kunstacademie Ter Beuken is er de mogelijkheid om 1 voorstelling gratis bij 
te wonen. De Academie betaalt hiervoor 8 EUR per leerling aan de gemeente Waasmunster.
Art. 5: Voor de schoolvoorstellingen wordt de deelnameprijs vastgelegd op 5 EUR per leerling.

Namens de gemeenteraad:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
(get.) Bram Collier. (get.) Mattice Du Tré.

Voor éénsluidend afschrift,
Waasmunster, 1 april 2025

In opdracht:

De algemeen directeur, De voorzitter van de raad,
Bram Collier. Mattice Du Tré.


